
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 256 70.9% とても良かった 179 49.6%

岡山市 45 12.5% 良かった 95 26.3%

岡山県県南地域 42 11.6% あまり良くなかった 1 0.3%

岡山県県北地域 8 2.2% 良くなかった 1 0.3%

岡山県外 10 2.8% 無回答 85 23.5%

無回答 0 0.0% 計 361 100.0%

計 361 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比

男 113 31.3%

女 159 44.0%

無回答 89 24.7%

計 361 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 ●面白かった。学生でも楽しめた!!!!

10代以下 27 7.5%

20代 17 4.7%

30代 32 8.9%

40代 41 11.4%

50代 48 13.3%

60代以上 195 54.0%

無回答 1 0.3%

計 361 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 81 22.4%

公演会場HP催し物案内 22 6.1%

知人・クチコミ 71 19.7%

雑誌・情報誌 24 6.6%

新聞 61 16.9%

ポスター・チラシ 40 11.1%

テレビ・ラジオ 23 6.4%

インターネット 23 6.4%

その他 6 1.7%

無回答 10 2.8%

計 361 100.0%

●皆さん見ごたえがあって満足しました。またこのような
機会を作ってくださるとうれしいです。

広報くらしき11、ほっと倉敷3

山陽新聞30、朝日新聞3、リビング新聞3、読売新聞1、うめ吉新聞1

小学校7、天満屋3、マービーふれあいセンター

（20歳未満　女性）

（４０代　女性）

江戸花形落語会

2018年3月19日（月）
入場者数：７７０名

アンケート集計結果(361枚）

（２０歳未満　女性）

●落語を見るのは初めてだったけど、とても面白かったで
す。落語が始まる前の話もとても面白くて、最初から最後ま
で夢中になり、落語はとても面白いものだなと思いました。
また落語を見に行きたいと思いました。


